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K= → −2

( K)x

( K)x

+ −
 − −

2
2

 اكيد در كل دام

)( K)− >2 
هم مي ل دامنه به

b) f ( )

b

b b

b

− →
−

= +

+ =

4
4

8 6 6
64 

                  

آهنگ در لحظ: 

ق

b
x = 4

140(  

x= → = 
min

max

→

صلضرب اكسترم

: افتد اتفاق مي 

K− = →1 

; x

; x

− ≥
− <

2
2




ي اكيد يا نزولي

K − <2
نوايي اكيد در كل

b

b

b b

(b )

+→ =
−

− →

→ −

7
6

36
16

b =16    

f (x)′ = +1

f ( )′ = +4 1

 مطلق

 مطلق

b
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, x = 1

(K= − حاص 5

Kن در  = 1
2

P=  


1
2


ك رفتار صعودي

K < 2
شود و يكن ت مي

b

b b

(b )

−
−
+ =

− =

6
4
8 6

4 

bغ ق ق = 4

x

1
2

/=1 1 254

7  

مرحلة(وم تجربي 

)(K )+ =5 4

مترين مقدار آن

/
 = −


1 22 

هر دو ضابطه يك

ضابطه از تابع ثابت

b ⎯⎯⎯⎯

(b )> 4 غ 

  : ب درسي

2ف به توان 

ش دوازدهم؛ علو

  . شود ي

k K= − −2 2

است كه كم Kب 

25

در ه fت باشند، 

K = يك ض 2−

⎯⎯⎯⎯→

كتاب 108صفحة 

 دو طرف

سنجش

ها صفر مي در آن

2

برحسب 2رجه 

 

علامت ه تابع هم

Kي  = 2يا  2

 

مشتق اول در ص

    
 

 . رست است

fي تابع كه  د ′

رب، يك تابع د

. رست است

و خط در ضابطه
  : اين ر

ازاي   باشيد كه به
 . رست است

. رست است
ل نكات آزمون م

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
نقاط بحراني

اين حاصلضر

در 3گزينه  .1

اگر شيب دو
داشت، بنابر

توجه داشته
در 1گزينه  .1

در 4گزينه  .2
مطابق شكل
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f (−′   

  
  

ايِ  ف و ژلـه    
نويـه   ـة ثـا  

داد كمي از 
ي آن لاية 

سـم سـفيد    

 بـه جسـم   
 تخمـدان،     

آيـد   ود مي
كه متعلـق  
خـم اصـلي    

رون هـر  د 

اي هـوايي   

لو از رشـد  

خته با  كه يا

ationgroup

f و(e) = +∞

هـا لايـة شـفاف
ختـ يـا  در مـام   2

فقط تعد). 7صل 
ها شود و آنزيم ي

نـام جس عال بـه 

ك در تخمدان
ز جسـم زرد در

وجو گ، بخشي به
پوششِ تخمك ك

ختـة تخ مـود يـا  

.شـود  كيل مـي  

هـا همانند ساقه

ديد درخت آلبال
  .شود د مي

ي شديد شود ك
  .  دهد

140(  

f (a)−′ <  
f (b)−′ >  
  . شتق نداريم
f (d)−′ <  

f (e)+′ = −∞

f (g)−′ <   
f (h)−′ >   

ه شود تا آنزيم ي
2 آن، كاستمان 

ـ فص  13شكل 
 انبانكي پاره مي

ه جسمي غيرفع
  . شود مي

ماندة انبانك  باقي
يل مـورولا نيـز

ختة بزرگ سيم يا
ختة پو ت و هر يا

نمـ غلب موارد ژن

خم ضميمه تشـك

ها ه  ريزوم.  است
  . شوند
هاي جد پايه. رند

پاية جديد ايجاد

طوري خته به ت يا
 لاكتيكي انجام

19/12/1 هشتمة 

f (a)′ و  =
f (b)′ و  =

غيير علامت مش
f (d)′ و  =

∞سبي است، زيرا 

f (g)′ و  =
f (h)′ =   و

تن پاره مي  تارك
 ادغام با هستة

ش. (شوند غام مي
هاي خته ميان يا

رود و به حليل مي
ترون در خون م
رون لولة فالوپ،
س از لقاح و تشكي

از تقس. شود  مي
حاصل لقاح است
سته دارند، در اغل

 .فرق دارد 

 اصلي و يك تخ
 

زميني يا ريزوم
شو زوم توليد مي

نام پياز دار ند به
ل هر گره، يك پا

 است كه فعاليت
NADتخمير ،

  سي 

8  
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f (a)+′ =و < 
f (b)+′ =و > 

 f (c)′ =  تغ
f (d)+′ =و < 

نس Maxارد كه 

f (g)+′ و <
f (h)+′ و >

ختة ثانويه، يا مام
نويه و ختة ثا يا م

 هسته با هم اد
 حين عبور از م

دورة جنسي تح
تروژن و پروژست
و ورود آن به در

پس. كند شح مي

ك و بزرگ ايجاد
 تخم اصلي كه ح
و عدد درون هس
)ق به گياه مادر
 فقط يك تخم

. شود شكيل مي

داراي ساقة زيرز
هاي ريز ل جوانه

مانن تاه و تكمه كو
نيدن، از محل ابا

درد، غيرممكن
+D و بازسازي 

شناسي زيست

ش دوازدهم؛ علو

< است، زيرا  
>ي است، زيرا  

رد، زيرا عليرغم
< است، زيرا  

به صورت       دا

ي است، زيرا 
ي است، زيرا 

  .  دارد

خارجي اطراف م
زامه به درون مام

حي، دو جدار لقا
تن تارك. رسند ي

م زرد در اواخر د
باعث كاهش است

ه از تخمدان ووي
پروژسترون ترش

چك ختة كو و يا
ختة يا. كند  مي

تن دو  از هر فام
متعلق(ش تخمك 

ي و هر تخمك،
تخم ضميمه تش

ي چند ساله و د
ليد زنبق در مح

زميني كو اقة زير
در روش خوا. ند

 مانند گيرندة د
ي تأمين انرژي

سنجش

نسبي maxي 
نسبي Minي 

x اكسترمم ندار
نسبي Maxي 

اي ب حراني گوشه
  . سته است

نسبي Maxي 
نسبي Minراي 

كسترمم نسبي

 

ور زامه از لاية خ
 از ورود هستة ز

 پايان تشكيل ج
نويه مي ختة ثا يا
 
 

 رخ ندهد، جسم
دن جسم زرد با

نو ياختة ثا ج مام
ون استروژن و پ

 . كند  مي

 

تقسيم تخم، دو 
ه مادر را ايجاد

n2( هستند و
هاي پوشش خته

هر كيسة روياني
، تخم اصلي و ت

اي، علفي لپه  تك
هاي جدي پايه. د

رگس و لاله، سا
شون ت ايجاد مي

ة پيكري انسان
واجه شود و براي

    
 

xدر a=داراي
xدر  b= دارا
  f  درx c=
xر  d= داراي
 x e= نقطه بح

در اين نقطه پيو
xدر  g= دارا

xدر   h= دار
نقطه اك 6در  fع 

. رست است
در حين عبو: ت

پس. كنند ضم 
  . شود

قبل از: ادرست
ي ولة رحم به مام

 . كنند ضم مي
. رست است

اگر بارداري: ت
غيرفعال شد. شود

با خروج: نادرست
شده و دو هورمو
ي جنسي ترشح
. رست است

در نخستين: ت
ين رويان و گياه

(ر است، دولاد 
خ نمود يا  با ژن) ن

درون ه: نادرست
ها  تعداد تخمك
 . رست است

زنبق گياهي: ت
ي و جانبي دارند

گياه نر: نادرست
روي ريشة درخت

 . رست است

ختة در يك يا: ت
قدان اكسيژن مو

www.sanjeshse

1   fد
2  f د
3       
4 f در

 fدر
د fو       

6  f د
7   f

بنابراين تابع

در 4گزينه  .2
گزينة درست
داخلي را هض
ش تكميل مي

هاي نا گزينه
ها در لو زامه

داخلي را هض
در 3گزينه  .2

گزينة درست
ش تبديل مي

هاي نا گزينه
زرد تبديل ش

هاي هورمون
در 3گزينه  .2

گزينة درست
كه ارتباط بي
به گياه مادر

منشأ رويان(
هاي نا گزينه

تخمدان به
در 1گزينه  .2

گزينة درست
جوانة انتهايي

هاي ن گزينه
هاي ر جوانه

در 2گزينه  .2
گزينة درست
كمبود يا فق

erv.ir
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 است كـه  

هـاي   كتري         
هـاي   گيـزه   

كننـد و   ـي  

سـتخراج و     
كـه تكثيـر     
موردنظر را 

حي عامـل   
ي ژنتيـك،  

. شـود   مـي  
شـده   وليـد  

ون شـبكة       

ـاي پيـك   

 از طريـق   
تـد بـه آن   

 و اسـيدي   

ميلازهـاي  
ي نـوين بـا    

  . يك است

ationgroup

اتيلن گازي. رد

نـد و همـة بـاك
مگـي داراي رنگ

رون دريافـت مـ

 مشـكوك را اس
كمـك نـاقلي ك
ه، محصول ژن م

سـطح) ژن آنتـي 
ه روش مهندسي
اكتري منتقـل

تري زنجيـرة تو
  . ند

رجمـه و بـه درو

هـ مك رنا هر اندا
 . تن ندارند

 (H فقـط +(
افت ور به راه مـي 

رون تيلاكوئيـد

آم(ـارايي بـالاتر   
شناسـي زيسـت 

ت فناوري كلاسي

140(  

دمبرگ نقش دا

 

ـه و راكيـزه دارن
كننـده، هم سـنتز    

ن سولفيد الكتر

دنـاي فـرد. ـت  
ژن موردنظر به ك

هاي تغييريافته 

آ(ط بـه پـادگن    
وليد انسولين به
سط ديسك به با

ر باكتاز ه). ديگر
كنن  ر متصل مي

ـاي پيـك را تر
 .  

رناتن ه. ود دارد
ژي دنا، رنا و رنا

ها پروتون.  دارد
زنجيره توسط نو

H به فضاي در
 . قشي ندارد

ياد و كـمقادير ز
هاي معمول ز رد

مربوط به زيست

19/12/1 هشتمة 

 . اند ست

عدة د ننده در قا

.  رشد هستند

ي در سبزديسـه
وكـاريوني فتوس

سنتز از هيدروژن

يماري ايـدز اسـ
درماني، ژ در ژن 

خته يا. يب شود

ژن مربـوط آنتـي   
براي تو) ژن آنتي

لين توليد و توس
ه يك باكتري د

هايي به يكديگر 

هـاي رنـ ولكـول      
.يك وجود ندارد

 رنا و رناتن وجو
گلژي و دستگاه 

ATساز وجود
ATP در اين ز

+Hو يا انتقال  

ها، نق ي الكترون

يبات جديد با م
حصولات از كاربر

ان مز ريز جاندار

9  
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اي، درس خته س يا

كيل لاية جداكن

هاي كننده نظيم

ي، دنـاي حلقـوي
روكـاريوتي و يو

 در فرآيند فتوس

كي، تشخيص بيم
.كنند رسي مي

ن فرد بيمار تركي

د واكسـن، ژن آ
نه آ. (كنند ل مي

انسول Bو  Aي 
به Bه زير واحد 

وسيله پيوند ه به

لاسـمي زبـر، مو
 ترجمة رناي پي
سه و راكيزه دنا،

هاي آندوپلاسمي

TPبه نام آنزيم 

Pاخته شدن  س

+NADPبه 

 استفاده از انرژي

كمتر، توليد تركي
غذايي بيشتر مح

يي با استفاده از

ش دوازدهم؛ علو

م مراحل تنفس

ست كه در تشك
  . شود آزاد مي

 با نقش ساير تنظ

نـدة يوكـاريوتي
هـاي پر ختـه  يـا  

 ارغواني و سبز،

ناوري در پزشك
روس ايدز را برر

د تا با ژنگانكنن

ري، براي توليـد
زا منتقل بيماري

هاي ردن زنجيره
ي و ژن مربوط به
س در آزمايشگاه

ح شـبكة آندوپلا
ناتن فعال براي
 غشايي سبزديس

ه شبكه. كنند مي

اي پروتئيني ب عه
 و چون فرآيند

انتقال الكترون ب
ها به بستره با ن

جزيه با هزينة ك
افزايش ارزش غ

ها و مواد غذا يم

سنجش

موارد دربارة انجا

كنندة رشدي ا م
هاي فسيلي آ ت

موارد در ارتباط

كنن هاي فتوسنتز
.دارنـد    حلقوي

هاي گوگردي ي
 . كنند يد مي

هاي زيست فن رد
شده از رناي وير 

ك يمار منتقل مي

برد زيست فناور
ب  يا ويروس غير

گانه براي رمز كر
A به يك باكتري

كنند و سپس  مي
 

وجـود در سـطح
درون هسته، رن 

هاي دو ندامك
مك را ترجمه م

 

لاكوئيد مجموع
ره منتشر شوند

  .گويند مي 
ATPساز در ا

ور انتقال پروتون
 

هاي قابل تج يك
ها و ا سيدن ميوه

  . ژنتيك است
ها، آنزي پادزيست

    
 

ساير مو: ادرست
 . رست است

اتيلن تنظيم: ت
خت  رسيده و سو

ساير مو: ادرست
 . رست است

ه همة ياخته: ت
ندة دناي اصلي

  . اند  نور
يباكتر: نادرست

يژن، گوگرد تولي
 . رست است

يكي از كاربر: ت
خته ود دناي سا

ختة بيم  درون يا
  . نند

در كارب: نادرست
 به يك باكتري

صورت جداگ ا به
A به زير واحد 

ري را استخراج م
. رست است

هاي مو رناتن: ت
.كنند مي ي وارد

درون ا: نادرست
ده در همان اندام

. رست است
در غشاي تيلا: ت
توانند به بستر ي

ATPن نوري

آنزيم : نادرست
طو ي آن و همين
. رست است

توليد پلاستي: ت
عت رس ظيم سر

روش مهندسي ژ
توليد پ: ادرست

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .2

گزينة درست
هاي از ميوه
نا هاي گزينه

در 1گزينه  .2
گزينة درست
فتوسنتزكنن

كنندة جذب
هاي ن گزينه

جاي اكسي به
در 2گزينه  .2

گزينة درست
احتمال وجو

شود به نمي
كن توليد مي

هاي نا گزينه
زا را بيماري

دو توالي دنا
ژن مربوط(

توسط باكتر
در 4گزينه  .2

گزينة درست
آندوپلاسمي

هاي نا گزينه
شد رونويسي

در 4گزينه  .3
گزينة درست
اين آنزيم مي
ساخته شدن

هاي نا گزينه
شدن فضاي

در 3گزينه  .3
گزينة درست

و تنظ) پايدار
استفاده از ر

هاي نا گزينه
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ور گيـاه را      

هـاي    دانـه 
 

. شود ل مي
ن تخمـدان   

رة جنينـيِ   
 تقسـيم و  

. آيـد  ود مي
بـر عوامـل       

ة جنسـي،   
 نيمـة دوم  

تـأثير   حـت   

انـد،   ديسـه 
كننـده و   تز 

AT   نـوري

ـوع ژنـي و     

م در برابـر  

تـون از   پرو
ي تـنفس   
كيزه است 

ationgroup

مـا وقتـي جـانو

رود و  بين مـي 
 . گويند دانه مي

 به رويان منتقل
هـاي درون مـك 

تـاهي دور ت كـو  
از. خمك اسـت 

وجو لاد به ة تك
جنـين را در براب

 . كند ي

 نيمـة اول دورة
در. آيـد  جود مي

ة دوم بيشـتر تح

  
د كـه داراي سـبز   

اي، فتوسـنتز تـه   
TPتوانـد    مـي   

ت، كـاهش تنـو

وم هان مقا يد گيا

افت الكترون و پ
هـا ي از واكـنش   

ل الكترون در راك

140(  

اي نـدارد، ام تـه 

 . اند  درست

ل رشد و نمو از
هايي بدون د يوه

سپرم توسط لپه
 رشد و نمو تخم

علـت زيستان بـه 
هاي تخ تن ن فام

نيافتة خمك لقاح
ـباند تـا هـم ج

س نر منتقل مي

در. شـود  د مـي     
وجو ني زيادي به

ع نيمـةياق ــد و 

. وات را دارند و
زنة روپوسـت كـ
 پلاسـت اندوخت

ئيـد اسـت و كو
  . ند

گي محيط زيسـت

 كشاورزي، تولي

نال با دريا اتا. ود
يك يـا تعـدادي
 از زنجيرة انتقال

19/12/1 هشتمة 

خت  بر تنفس يـا 
  . شود د مي

 با گياهخواران،

ز تكميل مراحل
ند، به چنين مي
ت اندوختة آندوس
درخت سيب از
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 كربني حاصل از
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مرحلة(وم تجربي 

/=
8
9 1 


−= × 52 1

n(s)H )−2

شيم

ش دوازدهم؛ علو

  .  دارد

  .اند ه

  .جود دارد

  

سنجش

 

L رابطة عكس

 

وجود آمده كز به

نوع عنصر وج 3 

 

.ي مراجعه شود

    
 

. رست است

 . رست است

Lة مستقيم و با 

 . رست است

. رست است

 . رست است

و نشاسته از گلو

 .رست است

ختار مونومر آن،

..رست است
كتاب درسي 10

 .رست است
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?m C H3
2  

هاي كـربن  

?molD  

V  آهن=

  حجم مشابه
  هش يافته

ationgroup

H g=4 1  

ه در آن همه اتم

Diacid =166

/

L
kg= × 115 7 9

با ح Tiجرم=
(= جرم كا15

140(  

Polymer × 1
2

  .ي وجود دارد

  .دي شود

ماتيك نبوده و د

gDiacid6  

 

  .ل است

/
L

L
kg

=1 99
/ /L= ×1 9 4 5

)/ kg− =8 5

19/12/1 هشتمة 

molPolyme

ngPolyme

1
28

لكترون ناپيوندي

بند ها طبقه  الكل

  .ست

زو تركيبات آروم

  .ت

molDia
d

gDia
×1

166

 .  كود را دارند

كربن ديگر متصل

/ kg=5 8 5
/ kg= 6 5

15  

مرحلة(وم تجربي 

nmolCer

er molPol
×1

الكو يك جفت  4

ود جزو خانواده

 هيدروكسيل اس

 غلبه دارد و جز

  .دارد

(H N است 2−

acid mol

acid m
×1

1 

تبديل شدن به

اتم ك 3 داكثر به

  .ست

ش دوازدهم؛ علو

/C H

lymer mo
×2 4 22 4

1

4ترتيب،  مين به

شو ول، باعث مي

و تنها يك گروه

ش قطبي در آن
  .د

  

FON وجود ند

)CH N−2 2

lPolyamide

molDiacid

ك اسيد، امكان ت

كربن در آن حد

روفرم، قطبي اس

  .يس است

سنجش

LC H

olC H
×2 4

2 4

4
1

ولفيد و متيل آم

كسيل در مولكو

روكربني بزرگ و

اقطبي بر بخشن
ن متصل هستند

.ي مراجعه شود

Nژن متصل به 

NH2صورت   به

e
molPol=1

لاكتيك ده از پلي

شده و هر اتم ك ل

وريد همانند كلر

سيلي خالصناي 

  .وه اول است

    
 

/
m

m
L

=
31 8

  
 .رست است

ختار كربونيل سو
 .رست است

هاي هيدروك گروه
 .رست است

يك بخش هيدر
 .رست است

بخش ن  مولكول
ك اتم هيدروژن

 .رست است

كتاب درسي 11
 .رست است

 تركيب، هيدروژ
 .رست است

 تركيب حاصل
 .رست است

 

lyamide

 .رست است

هاي توليدشد ك
 .رست است

ن خالص تشكيل
 .رست است

فلوئو تروژن تري
 .رست است

 

 .رست است

هاي نمونهز جمله 
 .رست است

 فلز قليايي گرو
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  .رود مي

ه افزون بر 
را وط مخل ـ 

FeO(s) 

           

x        −
1

x

            

− =1 
  

  
  

روژن را در  

 منجـر بـه     

فـرار،    مواد

سـياركند و   
.  

  .شود مي

  تخلخل =

ationgroup

كار م كي فلزها به

د؛ تنها عاملي كه
درصد مـولي م 2

         CO

                 

               

+

−

/      x

    

−5 1 

 هيدروژن، نيتـر

ورانـده شـده و

 تدريجي آب و م

 زمان تبلـور بس
شوند شكيل مي

وژئولوژي انجام م

= هاي خالي فضا
حجم كل

140(  

 رفتارهاي فيزيك

ها بستگي دارد ن
NH328 ، تنها

O(g)   

                 

x               

⎯⎯→←⎯⎯

−
1

/x       = 5 

 .گرديد

 مانند اكسيژن،

انوسي ديگر فرو

شود با خروج ي

راوان و از طرفي
ي درشت بلور تش

ي در علم هيدرو

×1 حجم ف 
 ح

19/12/1 هشتمة 

ي توجيه برخي

  . ست

رماگير بودن آن
3هينه در توليد 

  .كند

     Fe(s)   

               

          +x   

⎯→⎯


            x =

ني اول گگ جها

هاي مختلف گاز

 به زير ورقه اقيا

دهد و سبب مي 

فر... اكسيد و  ي
هاي ه و پگماتيت

هاي زيرزميني آب

  اسي

16  

مرحلة(وم تجربي 

لكتروني تنها براي

پوشانده شده اس 

گرماده يا گر به 
و در شرايط به 

ك ي پيشرفت مي

  .د

      CO (

                

      

+ 2



/

         +x

      x =95

تر شدن جنگ ني

تدريج گ دند، به

 ورقه اقيانوسي

ت زيادي رخ مي

دي كربن :  مانند
سنگ فراهم شده

رداري مرتبط با آ

شنا زمين

ش دوازدهم؛ علو

 و مدل درياي ال

)Rh( و روديم 

يكسان نيست و
تيزدارد، دماس

هاي گازي ش مول

شود ت تعادل مي

(g)



/

x

= 95

ياك باعث طولان

 زمين خارج شد

آن،ر بخشي از 
  .شود ي مي

راسيت، تغييرات

فرار   آب و مواد
دهنده س شكيل

بر اكتشاف، بهره  

سنجش

تيتانيم استل و 

پلاتين، پالاديم

هاي گوناگون، ي
را ني K ي تغيير

 

سمت كاهش  به

غيير مقدار ثابت

توليد آمونيت و 

يي كه از داخل

آرام، د اقيانوس 
ي و جزاير قوسي

 از تورب تا آنتر
  .يابد ش 

مقدار  ظم ماگما،
هاي تش  رشد بلور

 در درون زمين،

    
 

 .رست است

ل آلياژي از نيكل
 .رست است

ها با فلزهاي پ ن
 .رست است

ه ير دما بر تعادل
ن تعادل، توانايي

 .دهد شكيل مي
 .رست است

فشار، تعادلش 
 .رست است

غيير دما باعث تغ
 .رست است

 .رست است

ده استآيند گرما

 .رست است

ها ها، گاز شفشان
  .د كردند

 .رست است

ها مانند ا يانوس
ز گودال اقيانوسي

 .رست است

شدگي اي زغال
در سنگ افزايشن 

 .رست است

تبلور بخش اعظم
د، شرايط براي
 .رست است

نگي حركت آب
 .رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
زيرا نيتينول

در 3گزينه  .8
زيرا سطح آن

در 1گزينه  .8
زيرا اثر تغيي

جا كرد جابه
آمونياك تش

در 1گزينه  .8
زيرا با افزايش

در 1گزينه  .8
زيرا فقط تغي

در 4گزينه  .8

در 4گزينه  .9
زيرا يك فرآ

در 4گزينه  .9
آتش  با فوران

هواكره ايجاد
در 1گزينه  .9

در برخي اقي
تشكيل دراز

در 3گزينه  .9
ها در فرآيند

درصد كربن
در 1گزينه  .9

اگر پس از ت
طولاني باشد

در 2گزينه  .9
مطالعه چگو

در 1گزينه  .9

erv.ir

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96



  
 

 

@sanjesheduc

=4 3
1

 

  

x
×= 32
4 

يفيـت آب  

  .سان است

سـنگ،   ـال  

تـر و   جـوان 

 .يابد ي

  .د
 

  

ationgroup

X

32   

× = ×
61 84



يير نامطلوب كي

شنا د توجه زمين

ـرارت دادن زغـ

ج d نسبت بـه  

لرزه كاهش مي ن

  .رد

شود ك ايجاد مي

140(  

m5ها لايه 31

معمولاً باعث تغي

ها، مورد بي سازه

ني ها، كه با حـ

bس سن لايه 

مركز سطحي زمين

دارو مس وجود 

ها، ژئوپارك  از آن

19/12/1 هشتمة 

لاحجم كل 

ه درياچه سد، م

ياب مطالعات مكان

 مواد غذايي چين

  .روري است

ن قرار دارند، پس

ن با دور شدن از مر

معادن منيزيت و

برداري درست 

17  

مرحلة(وم تجربي 

در محدود» س

ر مي است كه د

سنگ به ر زغال

هاي بدن ضر فت

مي در مركز چين

  .شود ده مي

اما شدت آن. ست

رين و رسوبي، م

 محدوده و بهره

ش دوازدهم؛ علو

ژيپس -نمك  -چ 

اي از موارد دامنه

نيك موجود در
  . د

 براي فعاليت باف

هاي قديم  و لايه

استفادون زمين 

ط زمين يكسان اس

هاي آذر ن سنگ

شناختي در يك

سنجش

گچ«: يري مانند

در برابر حركات د

آرسن .شود ت مي
د، وارد شده بود

 

ساسي است كه

يروني جديدتر

ن از گرماي درو

لرزه در تمام نقاط 

ق ايران در ميان

 ميراث زمين ش

    
 

 .رست است

هاي تبخي  سنگ
  .شود

 .رست است

ل احداث سازه د
 .رست است

يك باعث ديابت
كردند هداري مي
.   رست است

اصلي و اسعنصر 
 .رست است

هاي بي يس، لايه
  

 .رست است

تشفشاني سبلان
 .رست است

قدار بزرگي زمين
 .رست است

ق و جنوب شرق
 .رست است

هاي ت از جاذبه
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